



奥运会房价设限 星级标间价格高

据新华社电 2008 年奥运会将吸引至少 200 万内地游客和 50 万境外游客来到北京，这对于北京的酒店业无疑是一个巨大的商机，同时也是对其接待能力及服务水平的一个考验。

昨天，据北京奥组委运动会服务部副部长向萍介绍，根据北京申奥时的承诺，北京奥组委对各签约星级酒店的房价设定了上限：5 星级标准间最高价人民币 2960 元/天；4 星级标准间最高价 2320 元/天；3 星级标准间最高价 1600 元/天。向萍表示，签约酒店可自由销售的客房及签约酒店外的酒店房价，并不在奥组委的承诺范围之内。她指出，这类房源的房价是由市场供求关系决定的。

NBA 篮球大篷车 第一次驶入绿城

本报讯 青春和激情，欢笑和汗水，明天起，大名鼎鼎的 NBA 篮球大篷车驶入省人民会堂广场，为省城的篮球迷们带来为期三天的 NBA 篮球嘉年华。此次活动也是 NBA 大篷车球迷互动活动连续第三年进入中国，第一次进入河南郑州。

所谓“NBA 大篷车”指的是一辆特制的 16 米长的货车，当中包括多项 NBA 独家装备，包括超大电视屏幕、NBA 电玩、互动触摸屏、篮球活动区等。广大球迷在感受 NBA 精彩游戏的同时，还有机会参加李宁的“重装出击灌天下”灌篮争霸赛，一同感受“挑战巨星”带来的无穷乐趣。

晚报记者 秦明伟

体坛短信

[郑智第三次首发 查尔顿主场连胜] 昨晨结束的一场英冠第六轮比赛中，查尔顿队在主场 2:0 击败诺维奇队，取得主场两连胜。中国球员郑智连续 3 场比赛首发出场，比赛中有一次精彩的冲顶。

[中国乒乓球女团重夺亚锦赛桂冠] 昨晚，2007 年乒乓球亚锦赛进入团体赛最后一日的征程。在女团决赛中，中国队以 3:0 击败由李佳薇领衔的新加坡队，以不失一盘的战绩问鼎桂冠，一扫上届丢冠的阴霾。

[国际田联总排名 刘翔跳出前三甲] 国际田联昨天公布了最新一期的世界排名，刘翔依然位居男子 110 米栏第一，但优势仅有 4 分。在总排名方面，刘翔则跳出了三甲，排在第 5 位，盖伊以 1439 分依然领跑群雄。



皮尔洛再现“圆月弯刀”

记者视线

“老”的味道

在巴乔空降北京的时候，带来最多的东西，除了无数段让我们久久埋于心底的回忆之外，剩下的便是徒增的白发和那双依旧深邃的眼神。巴乔老了，可巴乔仍然是巴乔……

老，是一种状态，这样的状态证明着时间的消逝，证明着岁月的沧桑……只是这样的一种状态同样也证明着“弥坚”。欧冠一夜，当劳尔和范尼分别用自己在欧冠赛场上的第 59 粒进球和第 54 粒进球将自己送上欧冠进球榜的第 4 位和第 6 位的时候，他们让众人再一次领略到了全能劳尔和小禁区之王的风采。这样的进球仿佛是他们自己人生轨迹的某个着墨点。可舍瓦和因扎吉却用同样的进球试图改变着整个欧冠的历史。同样累计进 60 球的两人，离曾经的盖德·穆勒 62 球的王者记录只差一步之遥。

当我们感叹着 30 岁的劳尔已经再也找不回当年金童岁月的时候，却猛然发现范尼和舍瓦却早已经迈过 30

本报记者 牛志强
实习生 刘恺斌



因扎吉“老树新芽”



彭帅信心十足

帅！横刀立马，彭大将军“力斩”辛吉斯

本报讯 昨晚，在中网女单第二轮的一场焦点战中，中国选手彭帅以近乎完美的发挥直落两盘击败辛吉斯，晋级八强，两盘比分是 7:5、6:1。下一轮即 1/4 决赛，彭帅的对手将是赛会 3 号种子、法国名将毛瑞斯莫。

开局彭帅打得非常主动，而她的发球也给辛吉斯一定的压力，彭帅顺利保

发。双方在前 10 局后打成 5 平。在第 11 局，彭帅用两个强大的发球直接结束了她的发球局，以 6:5 领先。第 12 局，情绪上受到影响的辛吉斯虽然在回球上加力，但是还是让彭帅拿到了两个破发点，彭帅顺利破发的同时，以 7:5 获得首盘胜利。

第二局，彭帅越战越勇，反而辛吉斯的急躁情绪



舍瓦头球建功



皇马双星闪耀伯纳乌

因扎吉的射门依然像剃刀一样犀利，皮尔洛的任意球仿佛有激光制导。劳尔还是那么灵巧，范尼的状态似乎也和年龄形成了鲜明的反差。巴伦西亚已经适应了欧洲，他们不再是外人眼里的黑马，利物浦还是慢热，让人联想到了他们的前两个赛季。昨晨新赛季欧洲冠军联赛的开场锣鼓敲响，笑到最后的依然是豪强。

大腕纷纷进球 大牌连连告捷 皇马、AC 米兰凯歌高奏

咣！欧冠精彩开锣

>>> 卫冕路

AC 米兰胜利上路

经过近 4 个月的休战后，新赛季欧洲冠军联赛小组赛昨晨打响，并进行了前 4 个小组首轮 8 场比赛，两位前锋因扎吉和舍甫琴科双双破门，使得他俩离欧洲俱乐部比赛的球员进球纪录只差两个。

在圣西罗球场，因扎吉为 AC 米兰队攻入制胜一球，帮助 AC 米兰队 2:1 击退本菲卡队，这是因扎吉在欧洲俱乐部比赛的第 60 个进球。因扎吉在 AC 米兰队的昔日队友、乌克兰前锋舍甫琴科也攻入他在欧洲俱乐部比赛的第 60 个进球。

因扎吉和舍甫琴科目前在欧洲俱乐部比赛的球员射手榜上并列次席，只比德国前輩穆勒少两个。而劳尔在皇马主场 2:1 战胜不来梅的比赛中破门，使得他在欧洲俱乐部比赛的进球总数达到 59 个，仅落后因扎吉和舍甫琴科 1 个。

分在 D 组的上届冠军 AC 米兰队向第八次问鼎冠军联赛的目标迈出第一步，皮尔洛在开赛 9 分钟主罚任意球得分。14 分钟后，皮尔洛又

助攻因扎吉，帮助因扎吉逼近穆勒的进球纪录。本菲卡队在下半场扳回一球。

同组的乌克兰顿涅茨克队主场 2:0 取胜苏格兰凯尔特人队。

>>> 攻坚战

切尔西被弱旅逼平

舍甫琴科第 53 分钟的头球破门，使得 B 组的切尔西队避免了首战在主场落败的尴尬。此前在 19 场欧冠联赛中只获胜一场的挪威罗森博格队在第 24 分钟率先破门，令切尔西队面临强大压力。虽然切尔西队中场大将兰帕德和锋线尖刀德罗巴因伤缺席，不过这没有削弱他们的优势。

切尔西队全场获得 20 次破门机会，最终还是舍甫琴科建功，挽救了全队。主教练穆里尼奥赛后为球队的表现而发牢骚。

同组的西甲劲旅巴伦西亚队客场 1:0 小胜德甲球队沙尔克队。

>>> 防守战

利物浦惊险保平

切尔西队在英超的劲敌、上届亚军利物浦队，在 A

组客场 1:1 与葡萄牙波尔图队不分胜负。与切尔西队比赛进程相似，利物浦队在开赛 8 分钟被对手主罚点球攻破大门。9 分钟后，利物浦队荷兰前锋库伊特利用任意球机会，头球扳平比分。下半场开始 13 分钟，利物浦队一名球员因两张黄牌被罚下场，10 人应战的利物浦队苦苦支撑，将平局保持到终场。利物浦队如今已 23 年未在葡萄牙有过胜绩。

同组的马赛主场 2:0 战胜土耳其贝西克塔斯。

>>> 对攻战

劳尔帮助皇马胜出

C 组的皇马在伯纳乌进行的一场对攻战中凭借劳尔和范尼斯特鲁伊两人之力，2:1 气走德国的不来梅队。此战先是范尼在开赛第 16 分钟助攻劳尔，劳尔头球首开纪录。当不来梅队 1 分钟后扳平比分后，劳尔在终场前 16 分钟投桃报李，助攻范尼，由范尼为皇马攻入制胜一球。这使得皇马可以用胜利庆祝他们的第 300 场欧冠联赛。

同组的拉齐奥客场 1:1 战平希腊奥林匹亚科斯。木木

不断高涨，几乎放弃了比赛，彭帅一上来以 5:0 获得领先。第六局，辛吉斯保发成功，总算挽回些颜面。紧接着，彭帅轻松拿下发球胜赛局，彭帅以 6:1 拿到第二盘，以 2:0 击败辛吉斯晋级第三轮。

另外，昨天的几场焦点比赛中，毛瑞斯莫以两个 6:2 轻松击败罗马尼亚选手奥拉鲁，成功晋级。产后复出的

达文波特以 6:0 和 6:2 轻松击败同胞迪蒂，顺利晋级。

而昨天中网女单头号种子、世界排名第二的俄罗斯名将库兹涅佐娃意外宣布因伤退赛。而被中国球迷寄予了殷切希望的“中国金花”在昨日再度爆冷，雅典奥运会女双冠军孙甜甜和孙胜男的中国组合意外在女双首轮被对手以 2:1 的比分淘汰。

木木